



СПАСАТЕЛЬ

МЧС РОССИИ

№ 4 (763)

30 января — 5 февраля 2021 года

12+

Совместная работа поможет восстановить мирную жизнь

Состоялась рабочая встреча глав чрезвычайных ведомств Российской Федерации и Азербайджанской Республики.



ОФИЦИАЛЬНО

Компенсация за временную нетрудоспособность

Вышел Указ Президента Российской Федерации от 1 февраля 2021 года № 60 «О дополнительных государственных гарантиях отдельным категориям граждан».

Документом предусматривается осуществление единовременной выплаты отдельным категориям граждан, в том числе сотрудникам федеральной противопожарной службы ГПС. Выплата в размере 68 811 рублей предусматривается для медицинских работников, непосредственно оказывающих помощь пациентам, у которых подтверждено наличие новой коронавирусной инфекции, и пациентам с подозрением на нее, а также лицам, осуществляющим транспортировку пациентов с COVID-19.

Основанием для выплаты является освобождение медработника, лица, осуществляющего транспортировку пациентов, от исполнения служебных обязанностей или его нахождение на лечении в стационарных условиях в связи с развитием у него коронавирусной инфекции, подтвержденной лабораторными методами исследования и повлекшей за собой временную нетрудоспособность. Выплата производится федеральными органами исполнительной власти по месту прохождения службы.



Фото Александра Хребтова

О ГЛАВНОМ

4 февраля глава МЧС России Евгений Зиничев и министр по чрезвычайным ситуациям Азербайджанской Республики Кямаледдин Гейдаров обсудили вопросы двустороннего гуманитарного сотрудничества на территории Нагорного Карабаха.

Участие в рабочей встрече по видеосвязи приняли руководители сводных группировок спасателей двух государств.

Как отметил Евгений Зиничев, совместная работа спасателей России и Азербайджана направлена на скорейшее восстановление мирной жизни. На сегодняшний день работы по разминированию ведет российская группировка из 23 специалистов и ше-

сти единиц техники. Всего предстоит обследовать территорию площадью 163 га. От взрывоопасных предметов очищено 53 га, из них более 11 га местности очищены с помощью робототехнических средств. Обнаружено, обезврежено и уничтожено 527 взрывоопасных предметов.

— Специалисты сводной группировки МЧС России выполняют работы по гуманитарному разминированию территории. Кроме того, организована подготовка азербайджанских специалистов-пиротехников, — заявил Евгений Зиничев.

Ранее в спасательном ведомстве Азербайджана, как отметил Кямаледдин Гейдаров, не было пиротехнической службы. Первые 30 пиротехников Азербайджана будут аттестованы специали-

стами МЧС России. 120 часов российские специалисты обучали коллег теории, а главное — практическим навыкам разминирования. Через несколько дней к обучению приступит вторая группа пиротехников республики.

Глава МЧС России поблагодарил коллегу за сотрудничество и помощь в доставке гуманитарных грузов. Глава спасательного ведомства Азербайджана выразил признательность за благородную миссию, которую выполняют российские спасатели.

Также в ходе визита азербайджанская сторона ознакомилась с работой и возможностями Национального центра управления в кризисных ситуациях МЧС России.

По информации
МЧС России

О повышении денежного довольствия

Внесены изменения в приложения к приказу МЧС России от 22 сентября 2020 года № 714 «О размерах месячных окладов в соответствии с замещаемой должностью по нетиповым должностям сотрудников федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы».

В документе уточняются оклады старших оперативных дежурных, начальников дежурных смен и их помощников в ЦУКСах, начальников пожарных отрядов, СПСЧ, водолазных служб, начальников караула и др.

Опасно для здоровья

Минтруд и Минздрав утвердили перечень вредных и опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся периодические и обязательные медицинские осмотры.

В документе перечисляются химические, биологические и физические факторы опасности. Среди последних, в частности, упоминаются ионизирующие излучения, радиоактивные вещества, параметры нагревающего микроклимата (температура, индекс тепловой нагрузки среды, влажность, тепловое излучение).

Среди опасных работ присутствуют те, что выполняются на высоте со значительным риском падения, а также в особых географических регионах, транспортная доступность которых от медучреждений, осуществляющих помощь в экстренной форме, превышает 60 минут.

Отдельно в документе упомянуты работы, выполняемые аварийно-спасательными формированиями. В частности, к опасным отнесены водолазные работы на глубинах до 60 м и более.

НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

395 боеприпасов обезврежено за прошедшую неделю пиротехниками сводной группировки спасательного министерства России в Агдамском районе.

238 человек за неделю получили необходимую помощь со стороны спасательных воинских и поисково-спасательных формирований МЧС России.

360 пожаров на территории Российской Федерации ликвидированы на прошедшей неделе силами добровольных пожарных формирований.